





EXPERIENȚA BUNĂ SA CIRCULE!

Raidul nostru in sectoarele zootehnice ale unor unități agricole socialiste din regiunile Banat, Brașov și Ploiești

Numeroase sint unitățile agricole care au o experiență valoroasă în îngrijirea și întreținerea animalelor, unități care au reușit să organizeze bine procesul de muncă în acest sector...

1 Punct de reper, fruntașii

Cooperativele agricole de producție din raionul Sînnicolau Mare încheiau anul 1964 cu un bilanț rodnic în sectorul zootehnic. Pe reion, ca să luăm doar un singur exemplu, producția medie de lapte pe cap de vacă furajată a depășit anul trecut 2.100 litri...

prim pas pe acest drum. Specialiștii din unitățile amintite au tinut în cadrul lor referate cuprinzătoare în care au fost descrise în amănunt metodele folosite în prepararea nutrețurilor...

raja și animalelor. Or, la noi, în unele unități lucrul în zootehnie omenii fără aici o pregătire pentru acest sector. Noi am îndrumat organizațiile U.T.M. să recomende comitetelor de conducere tineri care vor, într-adevăr, să lucreze cu seriozitate...

trebuie folosite mai eficient furajele în hrana animalelor. Fruntașii au făcut deosebită practică, la fiecare operație în parte. Le-am repetat și cei prezenti la întrebare...

● Cooperativele agricole din Simbăul Român și Otelec au obținut, în 1964, cele mai mari producții de lapte din raion: 2.800 de litri de lapte, pe cap de vacă furajată.

2 Se recomandă singure



Nutrețurile pentru iarnă se asigură încă de pe acum

3 Sub obroc

Creșterea producției de carne și lapte a stat și în atenția unităților Trăstului Gostat Ploiești. În 1964, s-a obținut, în medie, pe cap de vacă furajată, la un efectiv de 7.294 de capete (cu 1.550 mai multe ca în 1963), cîte 3.021 litri de lapte.

Mai concret, cauzele principale constau în: slaba preocupare pentru asigurarea furajelor succulente (gospodăriile de stat din raioanele Buzău, Mizil, și Rimnicu Sărat și-au procurat doar 50 la sută din necesar)...

de furajare și îngrijire. Cît de util ar fi fost o întîlnire a tinerilor zootehniști din raion cu acești maiștri ai producțiilor mari de lapte!

4 Și după vizite!...

„Practica a dovedit că schimbările de experiență, vizitele, întîlnirile cu fruntașii stimulează inițiativa, ne spunea ADRIAN MANOLESCU, vicepreședinte al Consiliului agricol raional Ploiești.

teilor și altele. Dar în unele unități acestea n-au avut nici un ecou. De exemplu, la schimbarea experienței de la Gheorghita, organizațiile U.T.M. din comunele Olgeni și Bilciurești au trimis cîteva tineri mulgători...

● În unitățile din Trăstul Gostat Ploiești, s-au adaptat și creat cîteva tipuri de mașini simple cu ajutorul cărora coccenii, cioclăii de porumb și palele sint tocate mărunț înainte de a fi date în hrana vitelor.



Formarea unui lot valoros de vaci de lapte presupune o îngrijire științifică a tineretului taurin. Este un factor crucial în îngrijirea de calitate a deosebită atenție

5 Învață zootehnie ca să lucreze la... vie?!?

Anul trecut, cooperativele agricole din raionul Tîrgoviște au trimis la cursuri de calificare de cîte 10-15 zile, la I.C.Z. Runcu, G.A.S. Răzvad și Pucioasa, 240 de îngrijitori de animale.

măsurii au dus, de exemplu, la cooperativa agricolă din Comișani la depășirea producției de lapte. În 1964, cu 150 de litri pe cap de vacă furajată. Sporul de producție s-a înregistrat și pe primele 4 luni ale anului în curs.

agricole din raionul Tîrgu Secuiesc, lucrează în prezent peste 200 de tineri. Mulți dintre ei sint noi în meserie. La propunerea organizațiilor U.T.M., 75 dintre ei au fost trimiși, în serie, la cursuri de calificare în gospodăriile de stat apropiate.

aplicare din cele învățate, cum se reflectă în procesul de producție conștințele însușite la asemenea cursuri. Comitetele raionale U.T.M. Sîntu Gheorghe, Lugoj, Rupea, n-au uitat să menționeze în multe plene că au îndrumat organizațiile U.T.M. să recomande tinerii crescători de animale care să meargă la calificare în gospodăriile de stat.

● În urma schimburilor de experiență de la Peciu Nou și Recas, în 32 de unități agricole din raionul Timișoara s-a introdus metoda uscării artificiale a finului cu ajutorul tunelurilor de ventilație.

